

## Sesiune de pregătire profesională în cadrul Primăriei Municipiului Focșani

2018-05-18 13:54:17



Sesiune de pregătire profesională în cadrul Primăriei Municipiului Focșani

### Sesiune de pregătire profesională în cadrul Primăriei Municipiului Focșani

Angajații Primăriei Focșani au participat în perioada 15-17 mai 2018 la sesiunea de pregătire „Implementarea Planului de Acțiune pentru România 2014-2020”, curs organizat prin programul ROMACT, în cadrul căruia Municipiul Focșani este parte a proiectului. ROMACT este un program finanțat și implementat în parteneriat de către Comisia Europeană și Consiliul European, în colaborare cu autoritățile locale, în special oficialii alesi și funcționarii publici de rang superior, să răspundă mai prompt nevoilor comunităților marginalizate. Programul se concentrează asupra generării unui angajament susținut care va duce la planuri și măsuri sustenabile de incluziune a romilor.

ROMACT susține mecanismele și procesele bune guvernări, în conformitate cu principiile Consiliului European la nivel local. Astfel, programul promovează cooperarea și parteneriatul între autoritățile locale și comunitățile locale, de lucru comun stabilite și a învățării proceselor și a rezultatelor. El se bazează de asemenea pe angajament deschis între majoritate și minoritate.

ROMACT oferă administrațiilor locale metodele și instrumentele de lucru pentru a ajunge în mod eficient și în timp util la cei mai vulnerabili cetățeni și pentru a le evalua nevoile.

O prioritate majoră a programului o reprezintă facilitarea întăririi capacității autorităților locale de a concepe și implementa proiecte de incluziune a romilor. ROMACT le ajută de asemenea la realizarea de propuneri de proiecte care să atragă fondurile europene și naționale. Programul duce în cele din urmă la dezvoltarea de servicii publice adresate romilor. În acest context, sesiunea care s-a desfășurat în aceste zile în orașul nostru a vizat sprijinirea personalului Primăriei în vederea îmbunătățirii și dezvoltării capacității profesionale a acestora de a scrie și implementa proiecte în cadrul Programului Operațional Regional.

Se urmărește astfel o mai bună atragere a fondurilor europene care pot contribui la îmbunătățirea vieții în orașul nostru, dar și situației locuitorilor municipiului Focșani în general.

Îmbunătățirea gradului de pregătire profesională a funcționarilor din administrația publică locală prin cursurile este un pas necesar pentru administrația noastră de a depune cereri de calitate pentru atragerea fondurilor UE și de a oferi servicii publice mai incluzive la nivel local.